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0,00 1,07 159,38 160,45 Proj. studz. kanal. 91200mm _bet.
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3,50 0,99 159,43 1160,42 istn. kS200
— l urd gsof%em‘o%u dwudzielna
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5,00 |°% 0,94 159,45 160,39 |Proj. studz. kandl RVC
1,94 158,45 z wpustem deszczowym
i osadnikiem h=1,0m
0,00 1,05 159,32 160,37 |Proj. studz. kanal. #1200mm bet.
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z wpustem deszczowym W26
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0,00 1,05 159,32 160,57 |Proj. studz. kanal. 1200mm bet.
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2,00 |58 0,98 159,35 [160,33 |Proj studz. kanal. $425PVC
z wpustem deszczowym W25
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0,00 1,17 159,36 160,47 |Proj studz. kanal. $1200mm bet.
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8,00 |° 112 1159,48 160,56 |Proj. studz. kanal. 8425PVC
212 158,48 z wpustem deszczowym W24
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0,00 [HA 159,36 | 160,47 |Proj. studz. kanal. $1200mm bet.
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7,00 |55 1,09 159,47 [160,56 |Proj studz. kanal. $425PVC
2,09 158,47 z wpustem deszczowym W23
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